

## Петрозаводчане встречают мурманских артистов

Как уже сообщалось в нашей газете, 8 июня в Петрозаводске начинаются гастроли Мурманского областного драматического театра, а музыкальный коллектив республиканского музыкально-драматического театра будет выступать в эти дни перед трудящимися Заполярья. Вчера представители трудящихся столицы нашей республики встречали коллектив мурманских артистов.

К приходу поезда на вокзале собрались многочисленные представители общественности города, артисты и работники творческих коллективов Петрозаводска, сотрудники Министерства культуры, рабочие и служащие предприятий и учреждений. Встречать гостей пришли также пионеры и школьники города. Они образуют на перроне стройную колонну с пионерским знаменем во главе.

Поезд приближается к вокзалу, замедляет ход и плавно останавливается. Встречающие плотным кольцом окружают гостей, поздравляют их с приездом, дарят букеты цветов. Здесь же на перроне возникает митинг.

От имени общественности Петрозаводска и республики мурманских артистов приветствует министр культуры Карело-Финской ССР тов. Цветков. Он выражает надежду, что гастроли Мурманского областного драматического театра в Петрозаводске, так же как и выступления карело-финских артистов в Мурманске, послужат началом большой творческой дружбы между работниками искусства нашей республики и соседней области Российской Федерации — Мурманской.

К микрофону подходят самые юные участники сегодняшней встречи — пионеры. Они приветствуют артистов, приглашают их побывать в гостях у ребят в городском пионерском лагере.

С ответным словом от имени коллектива Мурманского театра выступил главный режиссер театра заслуженный артист Удмуртской АССР С. П. Ящиковский. Он горячо поблагодарил петрозаводчан за волнующую встречу, рассказал о том, что коллектив театра рассматривает приезд на гастроли в Пет-



розаводск как творческий отчет перед трудящимися республики. Дружными аплодисментами встретили присутствовавшие на митинге пожелания хорошей,

казана пьеса Д. Дзю «Большевик», рассказывающая о жизни и деятельности Я. М. Свердловца. Гастроли продлятся до 18 июня



долгой дружбы между творческими работниками Карелии и Заполярья.

Завтра, 8 июня, Мурманский областной драматический театр начинает свои гастроли. Петрозаводчанам будет по-

На снимках: пионеры дарят цветы мурманским артистам (вверху); выступает главный режиссер Мурманского театра заслуженный артист УАССР С. П. Ящиковский (внизу).

